

There are no translations available.



**Шарипханова Анаргуль Сайлаубековна** (р. 01.01.1962 г.) – кандидат биологических наук, ассоциированный профессор РАМ. В настоящее время - доцент кафедры биологии факультета экологии и естественных наук Восточно-Казахстанского государственного университета им. С. Аманжолова (г. Усть-Каменогорск).

В 1985 году окончила естественно-географический факультет Усть-Каменогорского педагогического института по специальности «Химия и биология» с квалификацией «учитель химии и биологии».

В 2003 году защитила кандидатскую диссертацию на тему «Кала жагдайында осетін екпе агаш жапырагына ластанган ауанын әсері» по специальности 03.00.16 - «Экология» на диссертационном совете К.18.01.05. при Казахском Национальном аграрном университете (г. Алматы), получив ученую степень кандидата биологических наук.

Общий стаж работы – 35 лет, в вузе - 28 лет.

В ВКГУ работает с августа 1986 г.

В 1992-1996 гг. обучалась в аспирантуре при ВКГУ.

С февраля 1996 г. по 1999 г. – преподаватель, с 2003 г. - старший преподаватель кафедры биологии ВКГУ, с сентября 2006 г. - доцент кафедры биологии, исполняла обязанности заведующей кафедрой с 2006 по 2011 год, ассоциированный профессор кафедры, исполняла обязанности директора Центра подтверждения квалификации, в данный момент - доцент кафедры биологии факультета экологии и естественных наук.

Педагогическую деятельность активно совмещает с научной работой. По направлению темы своего исследования ежегодно выступает с докладами на научно-практических международных, республиканских и университетских конференциях, методических семинарах.

Опубликовала свыше 89 научных трудов, в том числе 3 учебно-методических пособия, 4 учебника, созданы и апробированы 3 электронных учебных ресурса, размещенные на образовательном портале ВКГУ им. С. Аманжолова.

Имеет большой опыт по организации учебно-методической работы, неоднократно принимала участие как председатель и член жюри при организации и проведении городских и областных олимпиад среди школьников по инициативе кафедры биологии и в рамках мероприятий МОН РК, Экобиоцентра г. Усть-Каменогорска.

В течение нескольких лет возглавляла подсекцию научно-практической конференции молодых ученых и студентов. За последние два года 2 магистранта были награждены грамотой за участие в конкурсе научных проектов «Жас талап».

Постоянно проводит инициативную работу по консультации и руководству над научными проектами учащихся школ, участвует в работе областных научных эколого-биологических конференциях школьников.

Читает курс лекций и проводит семинарские и лабораторные занятия для студентов бакалавриата специальностей «5В011300-Биология», «5В060700-Биология» по следующим дисциплинам: «Ботаника», «Систематика растений», «Экология растений», «Экология растений и животных», «Биология почв», «Прикладная биология с основами

почвоведения», «Биоресурсы Казахстана»; для магистрантов специальности «6M01300-Биология» и «6M060700-Биология»: «Охрана окружающей среды и сохранение биоразнообразия», «История и методология биологии», «Организация и планирование научных исследований», «Клеточная биология», «Возникновение и эволюция растений».

За последние три года прошла следующие курсы повышения квалификации:

В рамках внедрения информационно-коммуникационных образовательных разработок в кредитную технологию обучения: «Обеспечение эффективности внутренней и внешней оценки качества системы образования: аккредитация и рейтинг» и «Коммерциализации технологий и организации инновационной деятельности» - сертификат, 2011 г.

В 2012 году прошла повышение квалификации в Международном Центре педагогических исследований г. Севр (Франция) в рамках открытия пилотного проекта в ВКГУ им. С. Аманжолова «Центра подтверждения квалификации» с целью обмена опытом и представление французского опыта в области оценки работы преподавателей, переподготовки и повышения квалификации; принимала участие в обучающем семинаре: Elsevier "How to get published in scientific journals" по публикациям в журналах, «Оценка эффективности и пути совершенствования образовательных программ вуза» организованной Казахстанско-Американским Свободным университетом (2014 г.).

За последние три года участвовала в мастер-классах:

«Информационно-коммуникационные технологии в образовательном пространстве». Прослушала курсы «Информационно-коммуникационные технологии в образовательном процессе», «Организация обучения с применением дистанционных образовательных ресурсов».

Наряду с научной и учебно-методической деятельностью принимает активное участие в общественной жизни кафедры и университета. В рамках университетских мероприятий проводила мастер-классы: «Организация и проведение биологических исследований» - для молодых ученых, магистрантов и студентов университета.

Неоднократно награждалась дипломами и грамотами за активное участие в

учебно-методической, научной и общественной деятельности.

В 2014 году как высококвалифицированному специалисту, имеющему глубокие профессиональные знания в области биологии и экологии, а также достижения в научной и научно-педагогической деятельности, Президиумом Региональной Академии Менеджмента присвоено академическое звание ассоциированного профессора РАМ.